
به‌نام‌خالق‌مهربانی‌ها
آزمون‌تئوری‌دوم

‌ساعت4زمان‌:‌‌

 امتیاز35مطمئن ؟ :-/  ………………………………………………………… 
2n،‌جدولی‌مطمئنجدول‌

∗2m2است،‌که‌در‌هر‌خانه‌ی‌آن‌یک‌عدد‌از‌صفر‌تتتا‌(n+m)
نوشتتته‌شتتده‌و1−

هیچ‌عددی‌در‌جدول‌تکرار‌نشده.‌همچنین‌به‌ازای‌هر‌دو‌خانه‌ی‌مجاور‌در‌جدول‌نمایش‌مقدار‌عددی‌آن‌ها‌در
‌بیت‌اختلف ‌دارد.‌دو‌خانه‌از‌جدول‌مجاور‌نامیده‌می‌شوند‌اگتتر‌یتتال‌مشتتترک‌داشتتتهیکمبنای‌دو‌حداکثر‌در‌

باشند.‌اضافه‌بر‌این،‌خانه‌های‌سطر‌آخر‌با‌خانه‌های‌سطر‌اول‌و‌خانه‌های‌ستون‌اول‌بتتا‌خانه‌هتتای‌ستتتون‌آختتر
مجاوراند.

‌4مثال‌:‌‌برای‌مثال‌در‌جدول * ‌مجتتاور‌3و‌‌11دارنتتد‌و‌خانه‌هتتای‌‌6و‌‌7رو‌به‌رو‌خانه‌هتتایی‌کتته‌مقتتادیر‌‌4
‌نیستند.‌مجاور‌9و‌3محسوب‌می‌شوند.‌و‌خانه‌های‌

2310
6754
14151312
101198

6 = (0110)
7 = (0111)

3   = (0011)
11 = (1011)

3 = (0011)
9 = (1001)

درست درست غلط
‌هایی‌جدول‌مطمئن‌وجود‌دارد؟‌mو‌nبه‌ازای‌چه‌

 امتیاز30جابه جایی شکولتیی …………………………………………………… 
nشکلت ‌در‌‌m.ظرف ‌قرار‌داده‌شده‌است.‌ما‌می‌خواهیم‌همه‌ی‌این‌شکلت ‌ها‌را‌در‌یک‌ظرف ‌جمتتع‌کنیتتم‌‌

در‌هر‌مرحله‌می‌توانیم‌از‌دو‌ظرف ‌مختلف،‌دو‌شکلت ‌برداریم‌و‌در‌ظرفی‌غیر‌از‌دو‌ظرف ‌اول‌قرار‌دهیم.‌ثابت
‌باشد،‌این‌کار‌همواره‌ممکن‌است.10کنید‌اگر‌تعداد‌شکلت ‌ها‌و‌ظرف ‌ها‌بیشتر‌از

 امتیاز35نه از رومم نه از زنگم همان بی رنگ بی رنگم  ……………………………… 
Kیال‌های‌گراف ‌ را‌با‌دو‌رنگ‌قرمز‌و‌آبی‌رنگ‌کرده‌ایم‌به‌طوری‌که‌اختلف ‌تعداد‌یال‌های‌قرمز‌و‌آبتتی16

Kحداقل‌هشت‌تاست.‌ثابت‌کنید‌یا‌یک‌ با‌یال‌های‌آبی.‌K2,5با‌یال‌های‌قرمز‌وجود‌دارد‌یا‌یک‌2,5
گراف ‌دو‌بخشی‌کامل‌است‌با‌دو‌بخش‌دو‌ر‌أسی‌و‌پنج‌رأسی‌که‌در‌آن،‌هر‌رأس‌بخش‌اول‌بتتاK2,5گراف ‌

تمام‌رئوس‌بخش‌دوم‌مجاور‌است.‌

پیروز‌باشید.


